

В компании трудятся 1132 человек. Среднемесячная зарплата – 34,4 тысячи рублей.

В 2016 году компания-инвестор намерена направить на развитие действующих предприятий более 13,5 млрд. рублей и приступить к строительству элеватора на 150 тыс. тонн и комбикормового завода мощностью 18 тыс. тонн.

Информация по строящейся мясохладобойне в с. Линец Железнодорожного района. Летом 2014 года компания «Агропромкомплектация-Курск» начала работы по строительству мясохладобойни мощностью по забою и переработке скота 1 млн. голов в год. Производство мясных продуктов составит 100 тысяч тонн. Кроме того, здесь планируют за сутки производить 20 тонн кормовой муки и 8 тонн технического жира.

На первом этапе будет создано 1200 высокопроизводительных рабочих мест, в основном будут задействованы трудовые резервы из районов северо-западной части области и Железнодорожска. Стоимость проекта – 7,8 млрд рублей, уже освоено более 4,7 млрд рублей. Продолжаются работы по строительству главного производственного, административно-бытового корпусов, станции техобслуживания, котельной и др. объектов инфраструктуры. Начат монтаж технологического оборудования. Ввод предприятия запланирован на июнь 2016 года.

К 2017 году ООО «Агропромкомплектация - Курск» планирует ввести в эксплуатацию комбикормовый завод в Железнодорожном районе мощностью 216 тыс. тонн в год. С его вводом компания завершит создание вертикально-интеграционного комплекса.

<http://adminzhel.ru/administration-city/archive/2016/527/22350/>